

# 美在叙利亚驻军基地遭火箭弹袭击

## 前一天,拜登授意美军空袭叙境内武装组织设施

美军称袭击者疑似为受伊朗支持的武装人员

美军中央司令部24日说,位于叙利亚东北部的两座美军基地当天先后遭火箭弹袭击。大约19时20分,多枚火箭弹落入一座基地内,一名美军人员受轻伤;稍后,另一座基地遭多枚火箭弹袭击,两人受轻伤。美军随后出动多架武装直升机还击,摧毁对方用于发射火箭弹的三辆汽车及发射装置,初步评估认为两至三名对方人员在美军还击中死亡。

美军称,对美军基地发射火箭弹者疑似为受伊朗支持的武装人员。

中央司令部23日说,按照美国总统约瑟夫·拜登命令,美军当天在叙利亚东北部代尔祖尔省空袭隶属于伊朗伊斯兰革命卫队的武装组织设施,作为对驻叙美军15日受到袭击的报复。美军说,多架无人机15日上午袭击驻叙美军坦夫基地,未造成人员伤亡。

新华社电 美国在叙利亚东北部非法设置的驻军基地8月24日遭多枚火箭弹袭击,三名美军人员受伤。前一天,美军对叙境内数处据称关联伊朗的武装组织设施发动空袭。

### 叙政府多次指认美军盗采石油、抢夺小麦

坦夫基地位于叙利亚南部靠近约旦、伊拉克边界处。美军未经叙政府允许,以打击极端组织“伊斯兰国”为名,在此地长期非法驻扎,并训练叙利亚反对派武装。另外,美军还在叙利亚东北部的库尔德人武装控制区驻扎,名义是“保护油田”。叙利亚政府指责美国驻军侵犯叙主权、非法占领叙领土。

据伊朗外交部网站消息,伊朗外交部发言人纳赛尔·卡纳尼24日说,美军在代尔祖尔省发动的空袭目标是“反对占领的民众团体”,这些团体与伊朗没有任何关联。

他谴责美军空袭是“侵略行径”和“恐怖主义行为”,侵犯叙利亚主权、独立和领土完整。

卡纳尼说,美军在叙利亚继续驻扎违反国际法,侵犯叙利亚主权,“必须立即离开叙利亚,停止掠夺这个国家的石油资源和粮食”。

叙利亚政府多次指认美军盗采叙利亚石油、抢夺小麦。叙利亚通讯社21日报道,美军当天将又一批在叙东北部盗采的石油转运至伊拉克境内,美军近期已向伊拉克转运盗采石油数百车次。

### 德国启用首条氢能列车线路

#### 1公斤氢气可替代约4.5升柴油

新华社电 德国首条运行氢能源列车的铁路线路8月24日在北部下萨克森州正式启用。

这是一条区域线路,长约100公里,运行由法国阿尔斯通公司设计、在德国组装的14辆氢能载客列车“Coradia iLint”。这些列车使用纯氢气作为燃料,从环境空气中收集氧气,在燃料电池中将这两种气体转化为电能,行驶时只产生蒸汽和冷凝水,且噪音很低。此前这条线路主要运行柴油列车。

阿尔斯通公司介绍说,这种列车的续航能力为1000公里,最高时速可达140公里。1公斤氢气可替代约4.5升的柴油。

有分析人士认为,德国和欧洲的主要铁路线路正经历电气化改造,但在部分使用相对较少的区域线路上,直接连接电网的成本过高,使用氢能转化而来的电能可能是更好的选择。

## 欧洲医院首次用无人机运送病理样本



8月23日,在比利时安特卫普,一台无人机运送病理样本 新华社发

新华社电 比利时开始测试用无人机将病理样本从医院送往实验室检查,以期提高医院救治效率。这是欧洲医院首次尝试这类做法。

据法新社24日报道,第一份样本22日被装在无菌烧瓶内,挂在无人机下方,从安特卫普市ZNA连锁医院送往800米外的GZA连锁医院。

在安特卫普,现阶段医院通常经由公路交通将样本送往实验室,有时甚至会叫出租车帮忙。

另外,欧盟有望明年出台新规,允许医疗用途的无人机在欧盟成员国之间跨境飞行。

### 19岁时梦露照片将在线上拍卖

新华社电 美国根西拍卖行定于9月拍卖一批与流行文化知名人物相关的物品,包括好莱坞女星玛丽莲·梦露的早期照片、“布鲁斯之王”B·B·金的吉他和演出服以及甲壳虫乐队灵魂人物约翰·列侬的照片。

这场名为“传奇与宝藏”的拍卖将在线上进行。据根西拍卖行网站介绍,参与拍卖的物品超过100件。其中,梦露的早期照片摄于1945年,当时她身穿蓝白条纹短袖衫和白色背带裤。拍照时她只有19岁,尚未成名。

### 美国得州校园枪案 涉嫌渎职警长被解职

新华社电 美国得克萨斯州尤瓦尔迪市学区管理机构8月24日决定解雇学区警长皮特·阿雷东多,此人因在应对该学区罗布小学枪击事件过程中涉嫌渎职而饱受批评。

5月24日,一名男子持枪闯入罗布小学,枪杀19名小学生和两名教师。这是美国10年来遇害人数最多的校园枪击事件之一。

得州众议院7月17日发布枪击事件调查报告指出,事发时现场有376名执法人员,但没人指挥、信息不畅、行动懈怠,在教学楼走廊中徘徊等待一个多小时才发起突击。“如果不是多等了73分钟,一些受害者本有机会幸存”。

## 巴西一宠物狗感染猴痘

研究人员:尚无证据证明病毒在人类与动物间传播

新华社电 巴西米纳斯吉拉斯州卫生厅8月23日确认,巴西首次出现宠物狗感染猴痘病毒的情况。

米纳斯吉拉斯州卫生厅说,该州茹伊斯-迪福拉市一只5个月大的宠物狗本月13日出现瘙痒症状,之后在背部和脖颈处出现脓包和皮肤破损,最终实验室猴痘病毒检测结果为阳性。

据悉,这只狗的主人在本月3

日左右出现猴痘症状,8日在当地医院确诊后回家隔离。

医生建议患者与宠物狗都采取相应的隔离措施,给狗喂食者也应该戴口罩、穿长袖上衣和长裤,并使用消毒水对隔离区域消毒。但该州卫生厅的通报称,目前巴西研究人员并没有证据可以证明,猴痘病毒从人类传播至动物或者从动物传播至人。在法国和美国,研究人员正

在研究猴痘病毒从人传播给动物的潜在可能。

截至23日,巴西累计报告3896例猴痘病例。巴西卫生部23日向卫生监督局提交了在该国使用猴痘疫苗的请求。

世界卫生组织7月23日宣布多国猴痘疫情构成“国际关注的突发公共卫生事件”。这是世卫组织当前可以发布的最高级别公共卫生警报。